
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "á", 12 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ |−→a | = 3, |−→b | = 4, Á ËÏÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁ ÍÅÖÄÕ ÜÔÉÍÉ ×ÅËÔÏÒÁÍÉ ÒÁ×ÅÎ −1
3 . îÁÊÄÉÔÅ |−→a +−→b | É |−→a +−→b |.

2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÉÓÐÏÌØÚÕÑ ÓËÁÌÑÒÎÏÅ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ, ÞÔÏ ÄÌÑ ÎÅÎÕÌÅ×ÙÈ ×ÅËÔÏÒÏ× −→a É −→b −→a ⊥−→a ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ,
ËÏÇÄÁ |−→a +−→b | = |−→a −−→b |.

3) îÁÊÄÉÔÅ, ÉÓÐÏÌØÚÕÑ ÔÅÈÎÉËÕ ÓËÁÌÑÒÎÏÇÏ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ, ËÏÓÉÎÕÓ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÇÏ ÕÇÌÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ
4,
√

10 É 3
√

2. þÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ ÓÁÍ ÜÔÏÔ ÕÇÏÌ?
4) ðÒÏ ×ÅËÔÏÒÙ −→a , −→b ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ |−→a | = 3, |−→b | = 5, ËÏÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁ ÍÅÖÄÕ ÎÉÍÉ ÒÁ×ÅÎ −0; 6. éÚ×ÅÓÔÎÏ ÔÁËÖÅ, ÞÔÏ

−→c = 17
4
−→a + 3

4
−→b . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ −→c ⊥(−→a −−→b ).

5) äÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ 7, 8 É 9. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÅÇÏ ÍÅÄÉÁÎÙ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÊ Ë ÎÁÉÂÏÌØÛÅÊ ÓÔÏÒÏÎÅ.
6) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÅÇÏ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÊ Ë ÎÁÉÂÏÌØÛÅÊ ÓÔÏÒÏÎÅ.


